

解读世界杯 “三金”悬念

□据 新华社

世界杯讲究团队利益至上,但也不能少了个人英雄主义,金球、金靴和金童这三座彰显个人荣誉的奖杯,在今天的巴西究竟会花落谁家?



相关链接

法国队8球 狂胜牙买加队

法国国家男足8日在法国北部城市里尔同牙买加队进行了出征巴西世界杯前的最后一场热身赛,结果“高卢雄鸡”以8:0狂胜对手。

2014年世界杯决赛阶段比赛,法国队同瑞士队、厄瓜多尔队以及洪都拉斯队一起分在了E组,被各界认为抽到了上签。世界杯决赛阶段比赛开始前,法国足协为“高卢雄鸡”安排了3场热身赛,对手依次来自欧洲、南美洲和中美洲。5月27日,法国队在法兰西体育场以4:0战胜挪威队;6月1日,“高卢雄鸡”在尼斯以1:1战平巴拉圭队。

6日,法国足协宣布法国队核心球员里贝里因伤将无法出征巴西,里昂队的中场球员格勒涅以及马赛队的门将曼丹达也已因伤退出法国队23人大名单。

对于里贝里的伤退,德尚表示:“如果处于最佳状态的里贝里能够和我们在一起,那么法国队将会更加强大,但是我们还有其他球员,我们是一个整体。”

A 谁将获得金球奖?



说起金球奖,C罗和梅西两大当世“球王”自然最被看好,只要不是遭遇伤病或发挥严重失常,强大的号召力将确保他们成为世界杯金球奖的最有力争夺者。不过从之前的8位世界杯金球奖得主来看,要想获得这一奖项除了要求个人在世界杯上有出色的发挥,还需具备另一重要条件——所代表的球队至少进入4强。

从目前的分组情况来看,阿根廷队在F组中极有实力争夺小组第一,而葡萄牙队可能沦为G组第二,并在1/8决赛中面对H

组小组第一,而对手极有可能是欧洲新锐比利时队。只要葡萄牙队能够顺利晋级,1/4决赛将有望上演阿根廷队与葡萄牙队之间的直接交锋,届时这场比赛也将成为C罗和梅西的金球奖“PK战”。

由于金球奖是一个综合考量个人与集体表现的奖项,所以西班牙、德国、巴西等强队的明星球员虽然名气不如C罗和梅西大,但一样有希望获奖,比如在2002年世界杯上,德国“门神”卡恩曾以门将身份获得金球奖。

B 谁将穿上金靴?



预测金靴,就是章鱼“保罗”再生估计也做不到。回顾世界杯历史,还是有点儿小规律可循。

以世界杯从1998年由24强改为32强后的4届可以看出,最佳射手都出自进4强的球队,1998年季军克罗地亚队的达沃·苏克、2002年冠军巴西队的罗纳尔多、2006年季军德国队的克洛泽、2010年季军德国队的穆勒。原因很简单,不管夺冠与否,进入4强就意味着将踢满7场比赛

(3场小组赛和4场淘汰赛),出场时间多,无疑增加了进球的概率。

正因如此,如C罗、梅西、苏亚雷斯等传统强队的顶级射手,都会在赛前成为穿金靴的最大热门。然而,那些埋伏在大牌明星身边的队友可能更有希望。在南非世界杯上,当对手死死盯住德国队的克洛泽时,穆勒横空出世打进5球夺得金靴;同样当梅西陷入包围时,伊瓜因在南非为阿根廷队打进4球。

C 谁将成为最佳新人?



自古英雄出少年,四年一次的世界杯,让多少少年英雄带着“金童”的称号走上巨星之路。

争夺2014年世界杯最佳新秀的头号热门当数内马尔。5700万欧元加盟巴萨的天价转会费让内马尔看起来不算“新星”,但这的确是他首次的世界杯之旅,22岁的他年轻却不稚嫩,从2010年世界杯之后开始代表巴西队出战,至今47场比赛打入30球,并两次上演“帽子戏法”。

德国队的格策和

法国队的博格巴是两位当今难得的青年中场将才。与内马尔同岁的格策是全能型进攻球员,本赛季代表拜仁在各项赛事上出场45次,攻入15球,并有13次助攻。博格巴虽只有21岁,却是尤文图斯意甲三连冠的绝对功臣。

当然,看新星眼光不能只放在进攻型球员身上,21岁的比利时门将库尔图瓦本赛季助马竞创造“黑马奇迹”获得西甲冠军,自己也被评为西甲最佳门将,完全有能力角逐“金童”奖项。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
- **核心优势:**
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。**
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼